



# 星报记者探访省城高考考场

为期两天的高考今天开始,昨日下午,省城各大高考考场对考生开放,星报记者兵分多路,与广大考生和家长一起探访各大考场。

## 合肥十中

### “特设”6个中科大少年班考场



合肥十中考点,少年班的考生大都由家长陪着看考场

星报讯(星级记者 俞宝强/文程兆/图) 每年少年班考场,都备受关注,今年也不例外。昨日下午4点,在合肥十中教学楼一楼,一排6个教室,每个大门上,都赫然写着“少年班”三个大字。在这里,合肥“特设”了6个中科大少年班考场。看考场时,学校也迎来了一群“孩子气”的考生。

#### 小小年纪: “个头”小吸引不少目光

昨日下午,记者见到较早来看少年班考场的亳州蒙城县的石丁同学。他与妈妈一起结伴而来,有说有笑,由于“个头”较小,也吸引了不少家长和考生的目光。

石丁,来自合肥一中,出生于1999

年。高中时,由自主招生进入合肥一中,离开了小县城。看考场时,他笑得特别灿烂、自信。

当记者问起他的学习成绩时,他告诉记者:“年级前200名吧。”

“我爸爸是个特别沉默的人,可上高中时,他居然会主动问我,你累不累、紧张不紧张,感觉很温暖的。至于没让爸爸一起来看考场,是怕他过于‘激动’,反而有压力。”在看考场时,一旁的妈妈并没有给他太大的压力,妈妈说“尽力就行”。

#### 优哉游哉: 笑称“打酱油”也不错

当日下午5时多,来自长丰县第一

中学的吴雪与同学吴春丽,携手“优哉游哉”地赶到考场。

“我们都是和父母一起过来的,又去找宾馆,所以迟了,这时才过来看看考场。”吴雪介绍,由于附近宾馆很难订,和父亲跑了很远才找到一家,从宾馆到十中考点,走路需要十七八分钟呢……

“据我了解,我们学校就有10多个同学报了中科大少年班。”吴雪告诉记者,“我平时成绩还可以,今年有这机会,就过来参加考试,试一试,重在参与。‘打酱油’也是不错的,即使考不上,明年至少在考场氛围感受上,也轻松不少。”

据悉,本次“组团”而来的长丰县第一中学的同学们基本上是1997年与1998年出生的。

## 合肥一六八中学

### 锦绣大道封闭施工 考生需要绕行

星报讯(记者 王玮伟) 6月6日下午3点,虽然距离看考场还有一个小时,但合肥一六八中学门口已站满考生与家长。记者留意到,由于考点附近南锦绣大道正封闭施工,该校也张贴了送考车行驶示意图,包括如何绕行、如何停车等温馨提示。

除此之外,合肥交警也在该考点附近张贴绕行方案。一名正在执勤的交警告诉记者,南锦绣大道正封闭施工,送考车可从紫蓬路、清潭路、耕耘路等处绕行前往,考生和家长一定要合理规划时间,以免因交通问题影响考试。

## 合肥二中

### “备用考场” 让考生放心多啦

星报讯(记者 赵莉) 假如睡过了头,高考迟到、不小心沾染传染病怎么参加考试?今年,合肥市考点的“备用考场”可谓让学生们感到很安心。记者昨日来到合肥二中探访时,不少前来看考场的考生看到“备用考场”时长吐了一口气。

“要考试了,心情既放松又紧张,但万一睡过头迟到了怎么办?不过看到这里的备用考场,真是感到很安心啊!”一位考生笑着告诉记者。听到考生这么说,旁边的一位老师也笑了,他告诉记者:“基本上每年高考时,都有可能发生这样那样的突发事情,比如学生患了传染病,出现突发状况等等,都可以到备用考场参加考试,有一年我们还在医院内为考生设立了临时考场呢。”

记者在合肥二中考点看到,这里的监控室、医疗卫生组等后勤保障都已经设立好,大门口还张贴了许多温馨提示,只为保障考生们能够顺利参加高考。

## 合肥庐阳高中

### 厕所在哪受关注

星报讯(记者 马冰璐) 昨日下午3:30,记者打车前往合肥庐阳高中考点探访,得知记者的目的地的哥师傅格外惊喜,原来他的外甥恰好在合肥庐阳高中参加考试。

今年,沈师傅格外忙,因为他的儿子参加即将到来的中考,“虽然辛苦,但为了他们的学业,我不怕累。”据了解,沈师傅常年参加爱心送考活动,“就想为考生们尽点绵薄之力。”

昨日下午16:00,合肥庐阳高中的大门打开,考生和家长们蜂拥而入,刚进门,他们便被张贴在墙上的考场分布示意图吸引了。看了示意图,考场位置便一目了然,很快,考生们都顺利地找到了考场位置。

“厕所在哪儿?”成了考生和家长共同关注的焦点,“儿子,先去厕所,然后再看看考场。”市民王女士细心地叮嘱道。

## 合肥三十二中

### 女儿看考场,妈妈找蚊子

星报讯(记者 祁琳) 在合肥市三十二中考场,还没到指定的看考场时间,就已经有许多考生及家长陆陆续续地来看考场了。一对母女在看完考场分配图后立即分开,女儿上楼去看考场,妈妈则在考场附近找寻起来。

## 合肥外国语学校

### 独自去赶考的欧阳同学

星报讯(记者 董艳芬) “教室环境怎么样?”“准考证要收好了。”“厕所看了吧?离你考场远不远?”……昨日下午,在合肥外国语学校的考点外,常常能听到这样的叮嘱声,很多考生在父母的陪伴下全家总动员来“踩点”。

不过也有例外。当天下午3点不到,家住省城东七里站的合肥六中欧阳同学独自从家里出发,转了两趟车,花1个多小时才赶到位于繁华大道上的考点合肥

原来,妈妈是想看看考场周围环境,“树木繁多,有水坑的话,容易有蚊子,女儿特别招惹蚊子,就想帮她看看周围环境,蚊子多不多,这样我们好早作准备,以防蚊子打扰了女儿的考试。”

外国语学校。“这是新增的考点,反正我是第一次来,只知道在徽园的下一站下车。”在126路公交车上,记者偶遇他时,他正拿着高考英语书在看。

欧阳同学告诉记者,由于考场离家太远,妈妈已经提前在考场附近预订了宾馆,接下来的2天时间,他将独自穿梭在考场与宾馆之间,迎战2014年高考。“父母陪着我考试,说不定还有压力,目前这种安排,是自己最理想的状态。”

## 合肥六中(南区)

### 好妈妈推着儿子看考场

星报讯(记者 任金如) 昨日下午3点刚过,合肥六中(南区)高考考点就敞开了大门,在前来看考场的同学中,一对母子的身影特别引人注目,身体瘦弱的妈妈推着坐在轮椅上的儿子来看考场。

妈妈是宿州人,因为上合肥一中的儿子张震今年参加高考,为了照顾行动不便的儿子,张震的母亲专程赶来合肥,在合肥六中(南区)旁订了宾馆住下,方便儿子高考。下午4点,妈妈就推着儿子来了。

“没有想象的那么不方便”,妈妈说。张震同学的考场是在西教学楼的44号考场。在西教学楼,记者发现,一楼一边就有轮椅通行的专用便道。虽然张震的考场在五楼,但是教学楼里有2部电梯,可以让妈妈推着张震方便地上楼。学校没有专门为张震设置特别考场,张震需要和同学们一起参加高考。对此,张震也不太担心,因为即使妈妈不能随时陪在身边,也还有监考老师可以帮助自己。至于考试的成绩,他还没有想那么多。“将来上什么学校,等到考试结束成绩公布之后再说吧。”张震说。